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  )45' בראשית מא(... י'סֵ� צָפְנַת ַ&עְנֵחַ $וִַ#קְרָא פַרְעֹה ֵ��                

  
  "... יוס� מביא את יעקב למצרי� ":כי כתובת תעדומתבו ) חס� מצרי��בני (II' במקדש קבר חנו� חותפקטע מציור קיר  

  
ש� מתועד ציור קיר זה שבבכתובת  כו� להאמי� כינ

 נפש 33(נפש למצרי� ] 37]=[יְִ*רָאֵל[מביא את היוס� 
חיפר $ 'ש� פרעה ח נכו� להאמי� כי / וכ)נולדו במצרי�

 י�מופיע) ס" לפנה�7219שנת ( למלכותו 6 התארי/תיעוד ו
" צָפְנַת ַ&עְנֵחַ  "מו שלש יחד ע� בתוכ� הכתובת

 תתעדמ "עי� מאופרת" חרטומי�הת כתב שפב וז כתובתב(

וַ#'ֵ�ב  =) 11' בראשית מז= (מתועד חופ� לכ )יכולת פענוח
6ָה 5ְאֶר4ֶ 3$בִיו וְאֶת$י'סֵ� אֶת אֶחָיו ו�9ֵ#ִַ לָהֶ� אֲח7

ַ>אֲֶ�ר צִָ;ה $$ מִצְרַיִ� 5ְמֵיטַב ה3ָר4ֶ 5ְאֶר4ֶ רַעְמְסֵס
  ...פַרְעֹה

  
  הקשרע והבי� את משמעותיוס� ידלהאמי� כי  נכו�ו

בי� הסמלי� הרציונליי� ההיסטוריי� והמתמטיי� 
במדבר = (מלידתו  נֵצַח יְִ*רָאֵל אל  גורלוהקושרי� את

 להיות בכור $11ילוד הכ ...ָ<רְַ/ >'כָב מִַ#עֲקֹב =) 17' כד
 �6619 בשנת ת השביטזריחע� ( לאביו יעקב בי� אחיו

 תאכ/ ולסמל ב ) שנה67כל  ר מופעוחזבמ לשוב ה"לפנס

 חלקיו של עיגול 11תשתית מ =) 4' עמוס ז= (... הַחֵלֶק
  .לעולמי עולמי�תכנית המקדש והמזבח ב
  
  

  , כלומר
  : מתועדות לנועַ ;5רְ 9ָ 5ַ  חָכְמָהוְ  אֱמֶתנכו� להאמי� כי 

   
Tan α =   FB/BD = 1/2.   
Tan α =  FI2/I2N = 1/2.  

Tan α =  I2N/I2B = 2/4 = 1/2.  
  ראדיא� =) א"י( r =   FI2 + I2B = 1 + 4 = 5 :אז

Tan α = NJ2/J2D = 4/8 = 1/2.  
  J2D = J2A + AD = 3 + 5: אז

Tan 2α = NJ2/J2A = 4/3.  
Tan 2α =  QL/LA = 4/3.  

  .rπ/2 =) א"י ( Q2H=  2TC = 2KG= 11= 4 +  3 +4 : ראדיא�               וכ� =) א"י( LA + BL   =r=  7 = 4 + 3:אז



  
  

  
ק' ח;ג עַל     �Dִ אֶל) = 15' שמות ח = ()27' משלי ח(=  ...ְ&נֵי תְה'�5ְ$ח7   ...ַ&רְעֹה אֶצ5ְַע אֱלֹהִי�$ וַ#ֹאמְר; הַחַרְט7
   

עָגֹל ) = 23' ז' מלכי� א= (סָבִיב סָבִיב  = וְח;ט ...ראדיא� = ח;ג, כלומר . CA /2CT  =adianRTan =7/11= החוק 
 .}לִהְי'ת אֲח;זִי� 2Zקדקד המשושה כ לא{ = ְ&נֵי תְה'�$ עַל =ראדיא� ט ה; קצה ח= P, אכ�ו .  מעגל= ...סָבִיב

   .נדרש החוקאחיזתו לו )יִהְי1 אֲח1זִי�� וְלֹאְ.נֵי תְה+��עַל של ראדיא�( הַח;טאחיזת קצה מקו� כ = Pסימו� ל, כ�ל
  

צֵלָע $וְהHְַלָע'ת צֵלָע אֶלסָבִיב $$וְרֹחַב הHֵַלָע Gר5ְַע DG'ת סָבִיב סָבִיב ל5ַַיִת = )7�5' יחזקאל מ= ( DG'ת 132 :מתועדוג� 
יִהְי; אֲח;זִי� 5ְקִיר $לִהְי'ת אֲח;זִי� וְלֹא$$ל5ַַיִת לHְַלָע'ת סָבִיב סָבִיב$ָ�ל'� ;ְ�לִֹ�י� ְ&עָמִי� ;בָא'ת Iִ5ַיר אֲֶ�ר

  ... ה5ַָיִת
  

  ...וְעָבְי' Gר5ְַע אֶצ5ְָע'ת נָב;ב ) =21' ירמיה נב( = ...הָעDַ;ד$ עְֶ*רֵה DָGה יָסֹב אֶת$וְח;ט 9ֵ�ְי�) = 15' ז' מלכי� א= (ומהמתועד 
 אֶצ5ְָע" ח;ט" מכפלות המעגל המושתת על רצ� חפיפות של צֶדֶקלְ  רציונלי  עִבְרִי"ח;ט "ח5�ְֶ'�נובע כי קיי� 

�Kָ לֹא בִמְהֵרָה יJִָתֵק ) =12' קהלת ד( =למעגל ומהמתועד ] ראדיא�]=[מיתר [בי�  בבניי�  לְר5ֵַעַ מעגל=... וְהַח;ט הַמ7�ְ
�Kָ ק'"  מתקבלת2ACT הַמ7�ְ          .2ZP = /1321 = /121 $ /111 = ]אֶצ5ְָע[ = אֶצ5ְַע אֱלֹהִי� אחיזה של" 5ְח7
   :וכדלקמ�

  צֶדֶקלְ  אֶצ5ְָע'ת מַכְֵ&לַת =         11 × 12 = 132 = 12 × 11   
  . })א"י (r =  7=] מיתר[של " ח;ט" קצה  =2Zברצ� אל { אֶצ5ְָע'ת 2ZB=  11 =  ] 121/קשת  [="] ח;ט["על   .א
  .})א"י (r  = 7=] ראדיא�[של " ח;ט"קצה  =  Pברצ� אל  {אֶצ5ְָע'ת PB  = 12  =   ]111/קשת  [="] ח;ט["על   .ב
  .} בתרבועלִידִיאֵ;קְ  צֶדֶקלְ  חיתו/ = 2ZP = אֶצ5ְָע" ח;ט"{ .    אֶצ5ְָע 2ZP=  1 = ]1321/קשת  [="] ח;ט["על   .ג
  .}לִידִיאֵ;קְ  צֶדֶקלְ  חיתו/ = 6 × אֶצ5ְָע'ת 22 = אֶצ5ְָע'ת 132{.          אֶצ5ְָע'ת πr2  [  = 132קשת  [="] ח;ט["על   .ד
  .}אֶצ5ְָע'ת 12 + אֶצ5ְָע'ת 21{או /ו} אֶצ5ְָע'ת 11 + אֶצ5ְָע'ת 22 {=     אֶצ5ְָע'ת πr  [ = 33/2קשת  [="] ח;ט["על   .ה
  .}צלע משושה חסו� במעגל" ח;ט" =CZ 2 =מיתר " ח;ט" {= אֶצ5ְָע'ת r [    =PC=  21=ראדיא�  [="] ח;ט["על   .ו

                       π = 2rπ/2r = 132/42 = 22/7 .ז
  ".DG'ת 6קְנֵה הDִַָ<ה  "=} 6 × אֶצ5ְָע'ת 22 = אֶצ5ְָע'ת 132{ ) =5' יחזקאל מ( =... DG'ת DָG5ָה וָטֹפַח$ קְנֵה הDִַָ<ה ֵ��  .ח
  .אֶצ5ְָע'ת DָG = 22ה  .ט
  .אֶצ5ְָע'ת 5 = טֶפַח  .י

  .}DG'ת 2284/ {= ע'תאֶצ5ְָ  84 = הָעDַ;דר טֶ 'ק  .יא
  



 מכפלות המעגל נכלל בי� כתבי תכנית הבית אשר צֶדֶקלְ  רציונלי זה  עִבְרִי"ח;ט "ח5�ְֶ'� כי להאמי�נכו� 
>ֹל $$הַ>ֹל 5ִכְתָב מִַ#ד יְהוָה עָלַי הְִ*ִ>יל ) =19' כח' י א"דבה( = לבנו שלמה ) =91�11'  כח' אי"דבה( = דוד המל/העביר 

 כאשר באותה דעת נכללת התובנה לאבח� "הַ>ֹל 5ִכְתָב"דעת ברוח הנבואה , כלומר... לְאֲכ'ת ה9ַַבְנִיתמַ 
   .את הגור� הרציונלי מול הגור� האירציונלי

  
   .r3רציונלי בבניה  שהיקפו 2ACZשטח אירציונלי הוא שטחו של המשולש שווה הצלעות , והלא

  
 ואמנ� .r3 רציונלי ה בבני שהיקפהPACשל גיזרת הראדיא�  הוא שטחה 2²r/שטח רציונלי , והלא

כל  על גבי ו�חפשת , היקפהוְח;טשטח גיזרת ראדיא� מ אֶצ5ְָעחפיפה של כל מקיימת רציונלית ה הבניה
 ..."עָגֹל סָבִיב" =מתקבלת בברור תמונת עיגול רציונלי  ,כ/.  מעגל היקפווְח;ט בשטח העיגול אֶצ5ְָע

  .רציונלילעיגול שטח $ תת= גיזרת ראדיא� רציונלית  : העיקרו�כלול תרבועבבניית הו
   

  )ש"י (14 = ]כחולמתח� + ירוק מתח�  [=שטח רציונלי של הראדיא� $ תת =] הַחֵלֶק[ : בתרבועבאותו עיקרו�
  . )ש"י (²a=  415 = 11]הַחֵלֶק [= ²rπ = ]עיגול[ :אז          .שטח רציונלי של העיגול$תת =] הַחֵלֶק[ ג� ,כ/ו

  
 PC ראדיא� "ח;ט"אל   CA /2CT  =adianRTan =7/11 :מתייחס rπ/2=  מעגל 41/" ח;ט"ג�  ,ובתרבוע

   .2ACT כלוא במשולש
  
 5ְמַעRְְל'ת יְהוָהמוכח כי  ,]הַחֵלֶק[הוא ] גיזרה [= APB = AQB =] משולש[ שטח :שיוויו�ב בבָ רְ  לֹאלְ  בְצֶדֶק;

       .הבניה רציונלית
  

  ).ש"י (196 = 14]הַחֵלֶק[ =] הריבוע החוס�[מנ� שטח וא
  
  

 מילולי בבָ רְ הוטל , מאז כתב אוקלידס את ספרו היסודות ... ָ�נָה2300) = 14' דניאל ח= ( כי במש/ ,לומר� כונ �לכ
   .אירציונלי= גדיר את העיגול  להישטרנסצנדנטלית כי במעגל בהסתמ/ על טענה 

  
  

  ...וְתְַ�לְֵ/ אֱמֶת Gרְצָה ) =12' דניאל ח= ( חזו�של  וכוח התגש�, בזאת
נָתְָ/ עֲנֵנִי 5ְצִדְקָתֶ/ָ ) = 1'  קמגתהילי�= (ובאמת אבדה התשובה    ...5ֶאֱמ7

  ...  בכספת אב� השתייה=קָדְְ�ָ/ $הַר$ אֶל=  ה5ֵַט ל5ְַרִית Jָ3א יְהוָה
  
  

  חָסִיד$מRִ'י לֹא$$ָ�פְטֵנִי אֱלֹהִי� וְרִיבָה רִיבִי
  תְפKְַטֵנִי מֵאִי� מִרְמָה וְעַוְלָה

  לָמָה זְנַח9ְָנִי$$ 9ָGה אֱלֹהֵי מָע;6ִי$ ִ>י
  קֹדֵר אֶתְהKְֵַ/ 5ְלַח4ַ א'יֵב$לDָָה
  א'רְָ/ וַאֲמ9ְִָ/ הDֵָה יַנְח;נִי$ְ�לַח

  מְִ�ְ>נ'תֶי/ָ $קָדְְ�ָ/ וְאֶל$הַר$יְבִיא;נִי אֶל
  אֵל ִ*מְחַת Rִילִי$אֶל$$ הִי�מִז5ְַח אֱלֹ$ו3ְב'3ה אֶל

  אֱלֹהִי� אֱלֹהָי$$וְא'דְָ/ בְכJִ'ר
  9ֶהֱמִי עָלָי$ ;מַה$$ 9�ְ9ִ'חֲחִי נַפְִ�י$ מַה

  ...יְ�;עֹת ָ&נַי וֵאלֹהָי$$ע'ד א'דJֶ;$ה'חִילִי לֵאלֹהִי� ִ>י
  )5�1' תהילי� מג(

  
מרגע שנמכר לעבדות , נכו� להאמי� כי יוס�

 )'תהילי� מג(= זה שכבר מזמור תפילה יבמצרי� ח

   .ואיתו צלחה דרכו עד יומו האחרו�
  

  )26' בראשית נ( ...מ3ֵה וָעֶֶ*ר ָ�נִי�$וַָ#מָת י'סֵ� �5ֶ

  


